JleMOHCTPAUMOHHBII BAPUAHT M0 MaTeMaTHKe
s nocrynaomux B 10 kiaace npexynnsepeutapus HUAAY MUOU
Bpems na evinonnenue pabomot — 180 munym

1. Yopoctuts BbIpakeHHe:
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2. Pewuts ypaBHenue: 3X +

3. Paccrosinne mexnay ropogamu A u B paBno 630 kM. M3 ropoma A B ropon B Beiexan
aBTOMOOWJIb, @ 4yepe3 2 yaca CJIEJ0M 32 HUM CO CKOPOCTbIO 60 KM/4 Bbl€XaJl MOTOLIMKIIHUCT,
noraan aBToMoOmib B roposae C u noBepHyn oopatHo. Korjna o BepHyncs B A, aBTOMOOWIIb
npu6OsL1 B B. Haiitu paccrositaue ot A no C.

4. PemuTh cucTeMy ypaBHEHUH rpaduyecku:
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5. Pemuthy HepaBeHcTBa:
1 X+5

a) 3x2-5x—2 — 9x24+6x+1’
0) |x%+4x + 3| =>x + 3.

6. Pemuts cucTeMy ypaBHEHMIA:
{6x2+2xy—3x—y= 0,
2x? —y?+4+2x+y =1,5.

7. Haiitu Bce 3HaYeHHUs mapaMeTpa K, IPH KOTOPHIX JaHHOE YPAaBHECHHE UMEET CTUHCTBEHHOE
peuieHue:

x2+(3—2k)x+4k—10_0
Vx2 —8x + 15

8. LleHTp OKpYKHOCTH, ONMCAHHOW OKOJIO Tparenuy, JeKUT Ha HIDKHEM OCHOBaHMU. J[imHa
O0KOBOI1 CTOpOHBI paBHa 15, niuHa quaronanu 20. Haiitu miomans Tpaneuuu.

9. Haiitu momians mpsMOYTOJIBHOTO TPEYTOJBHHKA C THUIOTEHY30W 16 M OCTPBIM YTJIOM,
paBHBIM 15°.

10. B paBHoOenpeHHblii TpeyronbHUk MNP BhucaHa OKpyKHOCTh. [lapamienbHo ero
OCHOBaHMI0O MP rmpoBeleHa KacarelbHass K OKPYKHOCTH, IepeceKarolias ero OOKOBbIE
CTOpOHBI B Toukax K u L.

a) Haiitu paguyc okpyxHoctu, eciu KL = 8, MP = 18;
0) HaliTH pagnyc OKPY>KHOCTH, BIIMCAHHON B TpeyroibHUK KNL;

B) HalTH pasinyC OKPYKHOCTH, OITMCAHHOH O0Koj0 MNP.



